

21 Δεκεμβρίου 2014

## Πρώτη Προβολή του τελευταίου επεισοδίου της σειράς «ΔΕΝ ΕΙΣΑΙ ΜΟΝΟΣ»

/ [Γενικά](#)



Την Πρωτοχρονιά του 2015, στις 10:00 το πρωί, θα μεταδοθεί σε πρώτη προβολή από την ΝΕΡΙΤ το 10<sup>ο</sup> και τελευταίο επεισόδιο της σειράς “Δεν Είσαι Μόνος”, με τίτλο «Το Σωματίδιο του Θεού», σε σκηνοθεσία Μαρίας Χατζημιχάλη-Παπαλιού.

Επίσης, θα μεταδοθούν σε επανάληψη, την Πέμπτη 25 Δεκεμβρίου το επεισόδιο «Μέγας Βασίλειος - Το λιοντάρι του Χριστού» στις 10.00 το πρωί, και την Παρασκευή 26 Δεκεμβρίου το επεισόδιο «Συνάντηση Χριστιανισμού - Ελληνισμού» στις 10.00 το πρωί.



## ΤΟ ΣΩΜΑΤΙΔΙΟ ΤΟΥ ΘΕΟΥ

*«Μολονότι είμαι πεπεισμένος  
ότι η επιστημονική αλήθεια είναι ακλόνητη στο πεδίο της,  
δεν τα κατάφερα ποτέ μου να απορρίψω  
το περιεχόμενο της θρησκευτικής σκέψης  
σαν μέρος δήθεν μιας ξεπερασμένης φάσης  
στη συνείδηση της ανθρωπότητας».*

**Βέρνερ Χάιζενπεργκ,**

**Βραβείο Νόμπελ Φυσικής**

Πώς ξεκίνησε το σύμπαν; Τι υπήρχε πριν από αυτό;

Υπήρχε χρόνος πριν από τον χρόνο?

Οι επιστήμονες είναι διχασμένοι. Ακόμα προσπαθούν να λύσουν αυτό το πανάρχαιο αίνιγμα. Στην Ελβετία χιλιάδες επιστήμονες εργάζονται στο μεγαλύτερο πείραμα του κόσμου. Αναζητούν το «μποζόνιο του Χιγκς», ή αλλιώς, το «σωματίδιο του Θεού».

Η ανακάλυψη του ίχνους του θα αλλάξει τον τρόπο που βλέπουμε τον κόσμο; Θα επηρεάσει την πίστη των ανθρώπων;

Έχει να προσφέρει σήμερα η Πατερική Θεολογία στην ανθρώπινη αναζήτηση για την Αρχή του Κόσμου; Ποιά είναι η προσφορά της στην ιστορία της Επιστήμης;

Τέσσερις χιλιάδες χρόνια ανθρώπινης αναζήτησης, με τη Μυθολογία, τη Φιλοσοφία, τις Θρησκείες, μέχρι τις σύγχρονες επιστημονικές θεωρίες, και το αιώνιο μυστήριο παραμένει άλυτο.

*«Ακόμα και αν μπορέσουμε να εξηγήσουμε*

*αυτά που θεωρούμε παράδοξα*

*και ερμηνεύουμε ως θαύμα,*

*δεν μειώνεται στο ελάχιστο*

*ο θαυμασμός μας για τα μέγιστα*

*διότι η πίστη είναι ισχυρότερη από τις λογικές αποδείξεις».*

**Μέγας Βασίλειος, 4<sup>ος</sup> αιώνας**

**Συντελεστές:**

**Σκηνοθεσία:** Μαρία Χατζημιχάλη-Παπαλιού

**Μοντάζ:** Γιάννης Τσιτσόπουλος

**Σενάριο:** Λένα Βουδούρη, Μαρία Χατζημιχάλη-Παπαλιού

**Διεύθυνση Φωτογραφίας:** Βαγγέλης Κουλίνος

**Μουσική:** Μάριος Αριστόπουλος

**Έρευνα:**

**Αριστοτέλης Χρ. Ευτυχιάδης**, Αναπληρωτής Καθηγητής της Ιατρικής Σχολής του Πανεπιστημίου Αθηνών

**Συμμετέχουν:**

**Αριστοτέλης Χρ. Ευτυχιάδης** – Αναπληρωτής Καθηγητής της Ιατρικής Σχολής του Πανεπιστημίου Αθηνών

**Μιχαήλ Δ. Δερμιτζάκης** – Καθηγητής Γεωλογίας και Παλαιοντολογίας του Πανεπιστημίου Αθηνών

Τα γυρίσματα της σειράς πραγματοποιήθηκαν στην **Ελλάδα** (Αστυπάλαια, Μακεδονία, Ήπειρος, Μετέωρα, Αίγινα, Λουτράκι, Θήβα, Μήλος, Κως, κ.α), την **Τουρκία** (Κωνσταντινούπολη, Καππαδοκία, Αντιόχεια, Μυρσίνη, κ.α.), την **Ιταλία**, τη **Γαλλία**, τη **Σκωτία**, την **Αυστρία**, το **Ισραήλ**, την **Αίγυπτο**, τη **Συρία**.

Για περισσότερες πληροφορίες ως προς τη σειρά, μπορείτε να επισκεφτείτε την ιστοσελίδα: <http://deneisaimonos.gr/>.